
Решения задач: 

В правильном тетраэдре РАВС 

M[PA]; |AM| : |MP| = 4 : 1. В 

каком отношении делит объем 

тетраэдра плоскость, проходящая 

через точку М перпендикулярно 

ребру РА? 

D – середина [PA], тогда 

(РА)⊥(BDC). Следовательно, 

если (MK) || (BD) и (ML) || (CD), 

то (MKL) || (BDC), значит, 

(MKL)⊥(РА).  

|PK| : |KB| = |PL| : |LC| = |PM| : 

|MD| = 2 : 5; 
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Следовательно, данная плоскость 

делит объем тетраэдра в 

отношении  

4 : 121 

 

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

 

 
 


